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A MINI bemutatja a világ első tisztán elektromos meghajtású kabrióját. A MINI 

Cooper SE Cabrio – mely a tervezés ötletének felmerülésétől számított mindössze 

nyolc hónapon belül érett kisszériává – újabb lendületet ad a brit prémiumgyártó 

teljesen elektromos márkává válása felé vezető úton. 

A 2022 nyarán bemutatott rendhagyó koncepció pozitív fogadtatását követően a 

MINI kisszériában sorozatgyártásba küldi a tisztán elektromos meghajtású MINI 

Cooper SE Cabrio modellt (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 17,2 kWh / 100 

km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km), amely az 

elektromos mobilitás térnyerésének újabb fontos mérföldköveként ünnepli 

világpremierjét. A prémium kisautó szegmens első emisszió-mentes kabriója üde 

színfoltként, a MINI tisztán elektromos meghajtású modellcsaládjának következő 

nemzedéke előtt érkezik meg az utakra. 2023 áprilisától a MINI Cooper SE Cabrio 

999 darabos limitált szériaként válik elérhetővé Európában. 

„A tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE három évvel ezelőtt ünnepelte 

piaci premierjét, ma pedig már minden ötödik MINI modellt emisszió-mentes 

hajtáslánc-technológiával adunk el Európában. Ez a siker ösztönzött minket arra, 

hogy néhány hónap alatt megalkossuk a MINI Cooper SE Cabrio kisszériáját. Nagy 

örömömre szolgál, hogy a MINI 999 ügyfelét kivételesen exkluzív nyitott tetős 

vezetési élménnyel ajándékozhatjuk meg” – mondta Stefanie Wurst, a MINI márka 

vezetője. 

A MINI Cooper SE Cabrio modellek Enigmatic Black és White Silver 

karosszériafényezési árnyalatokban lesznek elérhetők, Resolute Bronze színű 

ajtókilincsekkel, oldalsó irányjelző-panelekkel és első-hátsó fényszórókeretekkel. 

A márkaemblémák és a típusjelzések elegáns Piano Black árnyalatban ragyognak. 

Az autó elejét és hátulját a MINI Cooper SE modellhez hasonlóan „E” logó díszíti, a 

vezetés zéró emissziójú élményét nyomatékosítva. 

A küszöbléceket és az oldalsó irányjelző-paneleket további típus-specifikus 

stílusjegyek színesítik, a limitált kiadásról pedig 1/999 sorszámozás gondoskodik. 

A MINI a limitált széria típus-specifikus könnyűfém keréktárcsáival is úttörő 

szerepet vállal. A 17” méretű, Electric Power küllődizájnú, kéttónusú öntött felnik 

száz százalékban másodlagos alumíniumból készülnek. A gyártás során felhasznált 

megújuló erőforrások és a másodlagos alapanyag átfogó alkalmazása jelentős 
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mértékben csökkenti a folyamat károsanyag-kibocsátását a hagyományos gyártási 

eljárásokhoz képest. 

Részletgazdag utastéri felszereltség MINI Electric Design stílusjegyekkel 

A MINI Yours Leather Lounge sportülések ülésfűtést és állítható combtámaszokat 

is kínálnak. A Nappa bőrrel bevont, multifunkciós sportkormány nagymértékben 

fokozza a sportosság élményét, fűthető kialakításának köszönhetően pedig a 

vezetés kényelmét is. A kormánykerék alsó küllőjén a MINI Electric embléma 

hirdeti a tisztán elektromos meghajtású kabrió limitált egyediségét. A Piano Black 

árnyalatú, exkluzív felületek látványos kialakítását hangulatvilágítás emeli új 

szintre. A tervezők a 999 példányban elkészülő újdonság utasterét úgy álmodták 

meg, hogy az minden részletében tükrözze a nyitott tetős négyüléses tisztán 

elektromos meghajtását. A citromsárga árnyalat számos helyen visszaköszön, így 

például a hajtásláncot aktiváló Start/Stop billenőkapcsolón is. 

A MINI Cooper SE Cabrio prémium minőségű felszereltségét a megannyi 

intelligens funkción túl eDrive szolgáltatások is színesítik. Utóbbiak olyan hasznos 

információkkal látják el a vezetőt, mint például az aktuális energiafogyasztás vagy 

a hatótávolság, miközben a gazdaságos vezetés érdekében praktikus tanácsokat is 

adnak. A vezetéshez kapcsolódó legfontosabb információkat a technológia a MINI 

Head-Up kijelzőn összesíti. A hosszabb utazások kényelmét többek között a Stop & 

Go funkcióval dolgozó aktív tempomat (Active Cruise Control with Stop & Go 

function) és a MINI Driving Assistant csomag fokozza, már alapfelszereltségként. 

Gokartos vezethetőség tisztán elektromos meghajtással 

A MINI Cooper SE Cabrio méretei a belsőégésű erőforrással szerelt MINI Cabrio 

modellhez képest nem változtak: hosszúsága 3 863, tengelytávolsága 2 495, 

szélessége pedig 1 727 milliméter, amelyhez 160 liter térfogatú csomagtartó társul. 

A 135 kW / 184 lóerő maximális teljesítményre képes elektromos motor a BMW 

Group hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiákra szakosodott, Dingolfing és 

Landshut városokban működő kompetenciaközpontjainak büszkesége, amelynek 

kompakt méretei az első és a hátsó tengely között kivételesen kiegyensúlyozott 

terhelést tesznek lehetővé, sőt mi több, az agilis, könnyed vezethetőséget is 

nagymértékben elősegítik. A tisztán elektromos hajtáslánc-technológia 7,3 

másodperc alatt gyorsítja fel álló helyzetből 100 km/órás sebességre a MINI 

Cooper SE Cabrio modellt. 

A valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 

vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
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Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint a MINI Cooper SE 

Cabrio egy feltöltéssel 201 kilométer megtételére képes, amely egyúttal azt is 

jelenti, hogy a zéró emissziójú vezetés nyitott tetős élményének a városok végét 

jelző táblák sem szabnak határt. A brit zászló motívumait viselő, MINI Yours 

stílusú vászontető eközben 30 km/órás sebességig teljesen elektromosan, szinte 

hangtalanul nyitható és zárható, szükség esetén pedig napfénytetőként elhúzható. 

Az alapötlettől a kisszériáig 

A MINI Cooper SE Cabrio modell a brit prémiummárka gyártási rugalmasságát, és 

immáron kisszériák érkezésére való tökéletes felkészültségét is nyomatékosítja. 

Az újdonság 999 darabos limitált szériaként lát napvilágot Hollandiában, a 

belsőégésű erőforrással szerelt MINI Cabrio modellek gyártósorán. 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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